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ВСТУП 

 

Актуальні задачі сучасної теорії рівнянь математичної фізики, зокрема 

теорії теплопровідності, приводять до крайових задач для диференціальних 

рівнянь з частинними похідними не тільки в однорідних областях, коли 

коефіцієнти рівнянь є неперервними, але й в кусково-однорідних і 

неоднорідних областях, коли коефіцієнти рівнянь є кусково-сталими чи 

кусково-неперервними [13, 19, 28, 30, 31, 32, 33]. 

Окрім методу відокремлення змінних [26], одним з важливих і 

ефективних методів вивчення лінійних крайових задач математичної фізики є 

метод інтегральних перетворень, який дає можливість побудувати в 

аналітичному вигляді розв’язки тих чи інших крайових задач через їх 

зображення у вигляді деякого інтегралу або функціонального ряду [1, 5, 6, 7, 

14, 17, 18, 27, 34, 35, 37, 38]. 

Відомо, що елементи машин і механізмів, які перебувають під впливом 

температурного поля, зазвичай знаходяться в короткочасному стаціонарному 

режимі, на який вони виходять після стрибкоподібного температурного або 

силового навантаження. Вивчення їх фізико-технічних характеристик 

приводить до задач математичної фізики кусково-однорідних середовищ [3, 4, 

15, 16, 29, 40]. 

Для таких задач ефективним методом їх дослідження виявився метод 

гібридних інтегральних перетворень, які породжені гібридними 

диференціальними операторами, коли на кожній компоненті зв’язності 

кусково-однорідного середовища розглядаються або ж різні диференціальні 

оператори, або диференціальні оператори того ж самого вигляду, але з 

різними наборами коефіцієнтів [10 – 12, 20 – 23, 28]. 

Практика показує, що у багатьох випадках величини, які характеризують 

стаціонарний режим, зображаються поліпараметричними функціональними 
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рядами, які можуть умовно збігатися навіть тоді, коли зображають аналітичну 

функцію. 

Тому виникає природне бажання замінити функціональний ряд його 

результатом збіжності, тобто функцією, що особливо важлива при інженерних 

розрахунках. Таким чином, ми приходимо до важливої і складної задачі 

математичного аналізу — підсумовування функціональних рядів. Одним із 

методів розв’язання таких задач є поєднання методів функцій Коші та методів 

інтегральних і гібридних інтегральних перетворень. 

У дипломній роботі методом інтегральних і гібридних інтегральних 

перетворень Ганкеля підсумовано нові класи функціональних рядів, загальні 

члени яких утримують алгебраїчні функції та функції Бесселя. 
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ВИСНОВКИ 

 

При найбільш загальних обмеженнях методом скінченних інтегральних 

перетворень Ганкеля 1-го роду (розділ 1) і Ганкеля 2-го роду (розділ 2) 

підсумовано нові класи поліпараметричних функціональних рядів, загальні 

члени яких утворюють алгебраїчні функції та функції Бесселя. Як наслідки 

одержано деякі суми, часткові варіанти яких відомі у довідковій математичній 

літературі з розглянутого розділу математичного аналізу. 
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